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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 6/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 24-2-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010), όπως ισχύει και τα όσα 

αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων των 

Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 4255/20-02-2025 

πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :«Εξέταση πρότασης της παράταξης «Ανάπτυξη Τώρα» για προαναχώρηση 

των υπαλλήλων του Δήμου την Παρασκευή 28/2/2025 στις 10.30 πμ, για να 

μπορέσουν να παραστούν στη συγκέντρωση μνήμης από την τραγωδία των 

Τεμπών». 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:  

                                         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1. Αηδώνη Δήμητρα  14. Σαριάνογλου Γεώργιος 

 2. Αργυρός Λεωνίδας  15. Τσούτσης Ιωάννης   

 3. Βρυώνης Σπυρίδων  16. Νίτσας Γεώργιος  

 4. Δαρδαμάνης Ιωάννης   17. Δράκος Θεόδωρος   

 5. Ζέρβας Φώτιος   18. Πανταζής Νικόλαος  

 6. Κακιούζης Χαράλαμπος   19. Ροπόκης Ευάγγελος  

 7. Κοκκίνης Γεώργιος  20. Τζίμας Νικόλαος 

 8. Κουμπής Γρηγόριος  21. Κύρλας Κωνσταντίνος 

 9. Μάκης Χρήστος  22. Καλύβας Κωνσταντίνος   

 10. Ματέρης Κωνσταντίνος  23. Κύρλας Ευάγγελος 

11. Ντόντης Γεώργιος  24. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

12. Παγγές Νικόλαος  25. Τζόκας Δημήτριος 

13. Πασσάς Γεώργιος  

                                              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Κατσαούνου Γρηγορία  3. Φούντογλου Σεβαστή              

2. Κόκκαλης Σπυρίδων  4. Βουλιστιώτης Πέτρος   

       

 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

 Αριθ. Θέματος     :            Π.Η.Δ. - 1ο   
 
 Αριθ. Απόφασης  :            47/2025 
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 Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ., ότι με την αριθμ. 46/2025 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας 

διάταξης{λόγω της απεργιακής κινητοποίησης και της πορείας που έχει προκηρυχθεί  την 

Παρασκευή 28/2/2025 στις 10.30 πμ, με αφορμή τη συμπλήρωση δύο (2) ετών από το 

δυστύχημα των Τεμπών και έθεσε ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Ανάπτυξη 

Τώρα» κ. Γεώργιος Νίτσας, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Κανονισμού Λειτουργίας του 

Δημοτικού Συμβουλίου}. 

 

Η Πρόεδρος έκανε γνωστό στο σώμα την πρόταση του επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΡΑ» κ. Γεωργίου Νίτσα και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και 

στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι 

απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΝΙΤΣΑΣ:  Μια πρόταση της "Ανάπτυξης Τώρα", θέλουμε να απευθύνουμε προς τη Δημοτική 

Αρχή. Ζητάμε από τη Δημοτική Αρχή την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, που 

συμπληρώνονται 2 χρόνια από την τραγωδία των Τεμπών, να υπάρξει προαναχώρηση των 

υπαλλήλων από τις υπηρεσίες του Δήμου Πρέβεζας στις 10.30 για να μπορέσουν να 

παραστούν στην συγκέντρωση μνήμης όσοι το επιθυμούν. Για τυχόν κλεισμένα ραντεβού 

ως προς την εξυπηρέτηση του κοινού, οι Προϊστάμενοι διευθύνσεων και τμημάτων να 

δρομολογήσουν έγκαιρα την ασφαλή διαδικασία μετάθεσης αυτών. Για την υποστήριξη της 

λειτουργίας της πόλης από τις υπηρεσίες, π.χ. καθαριότητα, ύδρευση κλπ, να 

λειτουργήσουμε τη διαδικασία που εφαρμόζεται κατά τις ημιαργίες. Αυτή είναι μια πρόταση 

δική μας. Την καταθέτουμε. Κοιτάξτε το, εμείς σας το κάνουμε πρόταση και θέλουμε να το 

κάνετε. Δεν είναι θέμα απεργίας. Είναι θέμα μιας διαδικασίας που πάνω από 100 Δήμοι θα 

πάρουν τέτοιες αποφάσεις. Κι εμείς το βάζουμε ως θέμα, πρόταση. Και θα θέλαμε και την 

συμπαράσταση της Δημοτικής Αρχής και της Λαϊκής Συσπείρωσης πάνω σε αυτό το αίτημα.  

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Η απόφαση αυτή πάρθηκε από τις αρχές του μήνα από τα σωματεία 

και από τις συνδικαλιστικές παρατάξεις. Είναι σωματεία και από την ΑΔΕΔΥ και τη ΓΕΣΕΕ, 

για τα δύο χρόνια για το έγκλημα στα Τέμπη. Εμείς στηρίζουμε αυτή την απεργία. Ο 

καθένας μας. Κι εμείς σαν Λαϊκή Συσπείρωση, την απεργία την οποία έχει προκηρύξει η 

ΑΔΕΔΥ, η ΓΕΣΕΕ και όλα τα σωματεία και τα ταξικά σωματεία και τα συνδικάτα. Από εκεί και 

πέρα, εγώ δεν κατάλαβα την πρόταση.  

ΝΙΤΣΑΣ: Εμείς ζητάμε από τη Δημοτική Αρχή την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, που 

συμπληρώνονται δύο χρόνια από την τραγωδία των Τεμπών, να υπάρξει προαναχώρηση 

των υπαλλήλων από τις υπηρεσίες του Δήμου, για να μπορέσουν να παραστούν στη 

συγκέντρωση μνήμης όσοι το επιθυμούν. Να κλείσουμε για όσους το επιθυμούν να 

παρευρεθούν εκεί και να προγραμματίσουμε  όλα τα προγραμματισμένα ραντεβού ή άλλες 

υπηρεσίες από τώρα. Να δώσουμε τη δυνατότητα σε αυτούς που θέλουν να πάνε να 

συμμετέχουν και δεν θέλουν να κάνουν απεργία. Είναι ένα συγκεκριμένο αίτημα, δεν έχει 

να κάνει ούτε με απεργία, ούτε με τίποτα. Είναι η διάθεση του Δήμου αν θέλει να στηρίξει 

μία προσπάθεια που γίνεται. Δεν είναι υποχρεωτικό, ζητάμε τη στήριξη αυτού του 

αιτήματος. Ήδη αυτή τη στιγμή 30 Δήμοι έχουν πάρει τέτοια απόφαση. 

ΚΥΡΛΑΣ: Έχω ακούσει και διάφορες άλλες πρωτοβουλίες να παίρνονται. Όπως 

παραδείγματος χάριν από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, ο οποίος καλεί τους 

συναδέρφους γιατρούς να μην απεργήσουν αλλά να εξετάζουν δωρεάν ασθενείς από 

ηλικίες από έξι έως τριάντα ετών. Εμείς ως παράταξη θα ακολουθήσουμε τις αποφάσεις 

εκατοντάδων συνδικάτων πανελλαδικά. Όπως και του σωματείου των ΟΤΑ Πρέβεζας που 

πήρε απόφαση για συμμετοχή στην πανεργατική απεργία που θα γίνει την Παρασκευή 28 

του μηνός. Ως εκ τούτου, από τη στιγμή που υπάρχει ψηφισμένη απεργία από σωματεία 

πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τις τριτοβάθμιες συνομοσπονδίες, όσοι επιθυμούν μπορεί 

να βρίσκονται στη συγκέντρωση. Αν δοθεί ημιαργία, ουσιαστικά θα είναι ημιαργία και για 

όσους δεν επιθυμούν να βρίσκονται στη συγκέντρωση. Άρα λοιπόν, εμείς δεν συμφωνούμε 

με αυτή την πρόταση. Στηρίζουμε την απεργία και του σωματείου των ΟΤΑ και την απεργία 

των Συνδικάτων της Πρέβεζας και δεν ψηφίζουμε τη συγκεκριμένη πρόταση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δήμαρχε θα τοποθετηθείτε; 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ όχι. Αποδεχόμαστε την πρόταση του κύριου Κύρλα ακριβώς όπως τα 

είπε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως, δεν γίνεται αποδεκτή η συγκεκριμένη πρόταση. 

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την πρόταση του επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΡΑ» 

κ. Γεωργίου Νίτσα, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Δεν εγκρίνει την πρόταση του επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Ανάπτυξη Τώρα», 

για προαναχώρηση των υπαλλήλων του Δήμου την Παρασκευή 28/2/2025, για να 

μπορέσουν να παραστούν στη συγκέντρωση μνήμης από την τραγωδία των Τεμπών. 
 
Καταψήφισαν την πρόταση του επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Ανάπτυξη Τώρα»:  

• οι 15 παρόντες Σύμβουλοι της Δημοτικής Παράταξης "Δήμος της καρδιάς μας" και 

• οι 5 παρόντες Σύμβουλοι της Δημοτικής Παράταξης "Λαική Συσπείρωση". 
 

Υπερψήφισαν την πρόταση του επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Ανάπτυξη Τώρα»: 

•  οι 5 παρόντες Σύμβουλοι της Δημοτικής Παράταξης "Ανάπτυξη Τώρα". 

 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  47/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


